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Data la parabola di equazione y = — x* + 3x + 2, inscrivi nella parte di piano compresa fra I'asse x e la curva
un rettangolo la cui altezza ¢ il quadruplo della base. [y = 4]

La parabola di equazione y = — x>+ 8x — 7 interseca l’asse x nei punti A e B. Determina due punti Ce D sulla
parabola che formino con A e B un trapezio isoscele di base maggiore AB e area 32. |C(3;8), D(5;8) ]

Data la parabola di equazione x = 10 — y?, inscrivi nella parte di piano compresa fra la curva e 'asse y un
rettangolo di perimetro uguale a 20. [x = 6]

Una retta parallela all’asse y interseca la parabola 9x = y* + 18 in due punti A e B. Indica con A’ e B’ le proie-
zioni di A e B sull’asse y e determina a che distanza dall’asse y occorre condurre la retta AB in modo che il

rettangolo ABB’A’ abbia perimetro uguale a 58. [x =11]
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